

2013 商会资本经济高峰论坛昨日在我市举行,中国科协副主席陈章良给出建议

投资环保产业商机无限



论坛现场

□记者 程芳菲/文 张斌/图

本报讯 昨日,启动中国资本融通之路——2013 商会资本经济高峰论坛在钼都利豪国际饭店举行。论坛嘉宾围绕“宏观经济走势与货币政策分析”“商会组织与区域经济合作新模式”“资本机会——未来哪些行业最具潜力”等议题展开对话。

本次论坛由《财经》杂志、财经网、清华大学中国经济研究中心主办,洛阳市福建商会、洛阳日报报业集团承办,洛阳闽商控股有限公司、洛阳天城房地产开发有限公司、晟沃股权投资基金管理有限公司、福建省商盟公益基金会协办。

中国科协副主席陈章良、中国金融办工作协会会长李连仲、中华民营企业联合会会长保育钧先后作了主题发言。陈章良在发言中给出建议,投

资与太阳能、风能、生物能源相关的环保产业商机无限。

为什么会这样建议?陈章良分享了一个青年人找准商机成功创业的故事。前些年,一个想创业的年轻人去找他,向他咨询应该投资哪种产业。陈章良建议他投资环保产业。那一年单晶硅、多晶硅价格都很便宜,这个温州的年轻人果断用现有资金购买了太阳能发电设备,并到甘肃兰州附近的戈壁滩上建了电厂。仅去年一年,该电厂的发电量就突破2亿千瓦时。这个年轻人成功地实现了自己的创业梦想,成为中国最大的太阳能发电老板之一。

陈章良说,除了太阳能、风能这些环保产业,生物能源产业也存在着巨大的商机。拿木薯来说,目前,广西有10%的汽车使用的是从木薯中提炼的汽油。此外,沼气发电、从水

果中提炼航空汽油等环保产业,商机无限。

“洛阳的民营企业家可以结合当地实际情况,因地制宜发展环保产业,多思考融资和资本运作的问题。只有解决了资本融资的问题,才能把企业做大、做好。”陈章良说。

又讯 昨日,中国商会财富网项目启动仪式在我市举行。中国商会财富网项目是一个连接投资方与商会组织的投融资平台,面向全球,专注于商会资本经济的研究,从不同角度体现了商会经济发展的前瞻性和创造性。

该项目将通过“移动科技+混合云+电子商务”体系,针对商会中小企业的特殊需求,为其量身定制方案,解决企业在发展过程中遇到的各种融资难题,最大限度地满足客户的各种融资需求。

文能提笔写稿 武能上场拔河



气氛热烈的拔河比赛现场

昨日下午,洛阳日报报业集团业务技能大赛暨秋季运动会在新区报业大厦楼前广场开幕。本次运动会是《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动之一,是洛报集团规模最大、运动员最多、参与面最广的一次职工运动会。

本次运动会将持续至31日,来自洛报集团各部门400余名干部职工,将参与田径、足球、乒乓球、羽毛球等10个项目的角逐。同时,结合洛报集团工作实际,本次运动会期间还将举办点套报、印刷、编校三项职工业务技能大赛以及多项趣味活动。

刘闪 张晓理 摄影报道

偃师与交行洛阳分行 签署战略合作协议

□欢欢

昨日,偃师市人民政府与交通银行洛阳分行战略合作协议签约仪式暨交通银行洛阳偃师支行开业典礼正式举行。

根据此次全面战略合作协议,双方将建立长期金融合作关系,促进偃师市经济社会的发展。偃师市政府将通过各种信息发布平台,向交行推荐优质客户和优秀融资项目。交通银行洛阳分行将面向偃师市优势产业、重点基础设施建设项目、高新技术企业,提供20亿元人民币意向性授信支持,并依附丰富的产品、优质的服务、灵活的机制,提供贷款、结算、存款、电子银行、中间业务、投资银行业务等全方位、综合化的金融服务,并在授信额度、贷款方式、审批流程等方面给予重点支持。

交通银行洛阳偃师支行成立后,将作为交通银行洛阳分行第一家县域支行,加大对县域重点项目、行业领域内企业的支持力度,为当地百姓提供金融服务,为县域经济发展提供更全面的支持。

后续报道

“都是母亲,我能体会她的心情”

□见习记者 王若馨

本报23日A12版以《“对母亲来说,没有‘放弃’这个词”》为题,讲述了患有妊娠高血压的37岁高龄产妇张俊肖子产下已孕7个月男婴,家庭无力支付男婴重症监护医药费的故事。报道刊发后,许多读者给我们打来电话,这些读者都是女性,且都有一个共同的身份——母亲。

“我也是一名高龄产妇,我的宝宝

已经半岁了,我生他的时候年龄比张俊肖子还大。都是母亲,我能体会她的心情。不管孩子遭遇如何的不幸,需要家庭付出多大的代价,作为母亲,是不会放弃的。”市民张女士说到这些,话语里充满了温柔与坚强,“我想给张俊肖子母子捐2000元,希望他们家人都能更加坚强,难关一定会渡过的!”

市民武女士是一个3岁孩子的妈妈,她说:“我结婚很多年后才怀上孩子。孩子对于一个家庭来说,

就像上天赐予的礼物,母亲与孩子血脉相连,我能理解张俊肖子。我的家庭条件也不是特别好,但如果需要,我愿意借钱给张俊肖子一家,帮助他们渡过难关!”

当洛阳晚报记者把爱心读者的心意告诉张俊肖子的时候,她很激动,一下子就哽咽了起来:“谢谢洛阳晚报,也谢谢社会上的这些好心人,是你们给了我们家新的希望,也让我儿子有了更多活下去的可能,真的谢谢……”

聚焦 最后5天 洛阳新区 会展中心

2013 中国洛阳 首届城市时尚 购物节

中国国际商会理事单位主办

全国首届裘皮、羊绒、皮草、品牌服装、服饰博览会 开展当天千余件礼品等您拿

展会时间: 每日9:00-17:30 电话:18666029619

最后5天, 10月30日结束, 万种商品一折至二折起售, 欲购从速。